

2.<sup>2024</sup>

PIEROTT

www.pierott.com

# NAŠE NOVINY

Spolu s Vami meníme detské sny na skutočnosť



## Stovky rozdanych lôpt rozjasali deti na celom Slovensku

Už niekoľko rokov podporujeme aktívny pohyb detí tým, že im darujeme kvalitné futbalové lopty. Tento náš projekt sme nazvali „Kto sa hraje, nehnevá“.



V rámci tohto projektu sme rozdali viac ako 500 futbalových lôpt po celom Slovensku. Teší nás záujem detí i rodičov. Jednou darovanou loptou sa vytvárajú nové kamarátstva, deti trávajú čas na čerstvom vzduchu, majú motiváciu hýbať sa. Do toho krásne počasie a futbal, ktorý patrí medzi najobľúbenejšie športy.

Naša prvá tohtoročná lopta doputovala k Maxovi, ktorému želáme veľa energie a strelených gólov. Ďalšie desiatky lôpt tento rok doputovali deťom do všetkých kútov Slovenska. A jeden nikdy nevie, či z niektorých z nich raz nebude úspešný športovec.







# Silný príbeh o spolupatričnosti medzi deťmi.

Každoročne rozdáme desiatky balíčkov školských pomôcok, ktoré putujú k deťom a rodinám, ktoré si sami nedokážu zabezpečiť takto základné potreby pre štúdium a rozvoj. Na jednej strane smutná realita, na druhej strane priestor pre spoznávanie silných príbehov, ktoré odhaľujú lásku nielen medzi rodinami, ale aj medzi deťmi navzájom.

Jedného dňa nás oslovila mamička, že ju dcérka poprosila, aby nám do Pierottu napísala, pretože má spolužiačku, ktorej by sa balík školských pomôcok zišiel. Nás tento príbeh zasiahol, pretože žiadosť iniciovala dcérka, ktorá vnímala, že jej spolužiačka má problém. My sme okamžite reagovali, veľmi radi pomohli a balík pomôcok odoslali do správnych rúk.

Sila tohto príbehu je v tom, že radosť nemala iba spolužiačka, ktorá balík školských pomôcok dostala, ale aj dievčatko, ktoré žiadosť o pomoc iniciovalo.

Je pekné, že nám ľudia dajú vedieť, keď poznajú niekoho, kto potrebuje pomoc.



# Venovali sme oddych a pohyb, dostali sme krásny úsmev.

Nasledujúce riadky sú výpoveďou p. Šambronskej, mamky Marka, ktorého už niekoľko rokov podporujeme na jeho ceste za zdravím. Tentokrát si s rodinkou užil pobyt na Liptove.



## Správa od pani Lucie

„V januári som telefonovala s pani Luciou a myslela som si, že Vianoce pokračujú. Ponúkla nášmu Markovi víkendový pobyt v Liptovskej Sielnici. O Markovi sa dozvedela vďaka neziskovej organizácii PIEROTT, sleduje ho, a podporuje ho. Spolu s manželom sa rozhodli venovať jemu, ako aj celej našej rodine, víkend v ich krásnej Ville Ami. Je to miesto ako stvorené pre rodiny s deťmi. Zároveň je to miesto, ktoré zaručene prinesie oddych, pohyb, radosť. A to nie je všetko. Villa Ami ponúka dosť priestoru pre dve rodiny, a tak išla na pobyt aj ďalšia rodina, naši známi, ktorí takýto pobyt potrebovali ako soľ. Zišli sme sa výborná partia, skvelí priatelia.

A nastal deň „D“. Úspešne sme dorazili do cieľa a ocitli sme sa v rozprávke. Čarovné prostredie, ktoré poskytovalo hlavne pre deti všetko, čo si mohli vo svojich snoch priať. Futbal, hojdačka, a...voda!!! Marko si vodu užíval, predviedol nám cvičenie vo vode a nasledoval relax s bráškom. Mrholí? Nevadí, prikúrieme a vodu zohrejeme. Vodné živly, rozumej Marka s bratom, sme dostali von aj pri úplnom daždi. Ledva sa osušili, vo vnútri ich čakali kamaráti a spoločenské hry. Hlavičky dostali riadne zabráť. Keď už nastal večer, program bol jasný. Oddych, pokec, pohoda. Televízor nikomu nechýbal, všetci sme si užívali oddych, rozprávali sa, čas nám rýchlo plynul. Pri tom všetkom, čím si Marko prechádza a ako bojuje, nám to padlo všetkým veľmi dobre.

**Ďakujeme, priatelia z Pierottu, a ďakujeme aj Vám, pani Lucia s manželom. Rozumieme, prečo je Vaše srdce na Liptove. My na Vaše dobré srdce nezabudneme.“**







## Laura si vysnívala Aquapark, tak sme jej ho dopriali.

Naša malá bojovníčka Laura si ako vianočný darček vysnívala pobyt v Aquaparku. Radi sme naplneniu tohto sna pomohli. Ako vidieť na fotke, vo vode sa jej páčilo a užila si kopec zábavy s celou rodinou. Tento rok ju opäť čaká veľká porcia cvičení a rehabilitácií, budeme jej cestu sledovať a aj vďaka Vašej podpore pomáhať, ako budeme vedieť.



## Ďakujeme za Vaše 2%, ktoré využijeme na 100%.

Sme dojatí z podpory, ktorá k nám aj v tomto roku prichádzala zo strany fyzických a právnických osôb. Veľmi si vážime ochotné srdce každého darcu, ktorý sa rozhodol nasmerovať svoje 2% z daní našej organizácii. Prostriedky rozdelíme deťom na podporu rozvoja ich talentu a zlepšovania ich zdravia.



**PIEROTT**

Callcentrum - mobil  
**0911 505 080**

E-mail  
**info@pierott.com**

Telefón  
**0910 845 055**



**www.pierott.com**

### → Okamžitá podpora

Naskenujte kód vo Vašej bankovej aplikácii a podporte nás ľubovoľnou sumou.



PAY by square